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Αγαπητοί συνάδελφοι 

 

 Παρά το γεγονός ότι το Ίδρυµά µας έστειλε εγκαίρως στο ΥΠΑΙΘ εκτενέστατη  «Αξιολόγηση 

των δοµών και υπηρεσιών» του, σύµφωνα µε τον νόµο 4172/2013 (άρθρο 90), µε την οποία 

τεκµηριώνεται το γεγονός «ότι το Πανεπιστήµιο Κρήτης είναι σοβαρά υποστελεχωµένο», το 

Υπουργείο προχώρησε στην αρχική ανακοίνωση προσωρινών πινάκων κατάταξης υπαλλήλων, 

δηλαδή στην ανακοίνωση των ονοµάτων των 49 καθ’ όλα άξιων µελών του ∆ιοικητικού Προσωπικού 

του Πανεπιστηµίου µας, τα οποία θα οδηγηθούν σε διαθεσιµότητα. Ακολούθησε δεύτερη ανακοίνωση 

του Υπουργείου το οποίο ενηµέρωσε ότι οι προσωρινοί πίνακες είναι και οι τελικοί - και αυτό παρά τη 

σωρεία ενστάσεων εκ µέρους των ∆ιοικητικών Υπαλλήλων των οκτώ ΑΕΙ που πλήττονται από το 

µέτρο. 

 Οι διαδικασίες που ακολουθήθηκαν µπορούν  να χαρακτηριστούν επιεικώς ως ανεπαρκείς και 

τα κριτήρια ήταν και παραµένουν ασαφή και διάτρητα, γεγονός το οποίο δηµιουργεί τεράστιες 

δυσκολίες στην διατύπωση αντικειµενικών επιχειρηµάτων κατά της απόφασης του Υπουργείου. 

 Πιστεύουµε ότι πρόκειται για καταφανή αδικία για το Πανεπιστήµιο Κρήτης και τους 

υπαλλήλους του, η οποία, σε συνδυασµό µε τις περικοπές στη χρηµατοδότηση του Ιδρύµατος και την 

αναβολή πρόσληψης µελών ∆ΕΠ, δηµιουργεί ακραίες συνθήκες για την επιβίωση του Ιδρύµατος. 

 Με βάση την από 20/9/2013 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης του Συλλόγου ∆ιδασκόντων 

του Πανεπιστηµίου Κρήτης στο Ηράκλειο, η οποία εξουσιοδότησε  το ∆.Σ. να διοργανώσει την 

ενίσχυση ταµείου αλληλεγγύης των εργαζοµένων στο Πανεπιστήµιο, καλούµε τα µέλη του Συλλόγου 

να συµπαρασταθούν στους ∆ιοικητικούς Υπαλλήλους του Πανεπιστηµίου µε «Συµβολική Απεργία» 

την Τρίτη 26/11/2013 και να καταθέσουν το ποσό που αντιστοιχεί στην «Ηµερήσια Περικοπή 

Απεργίας» για την ηµέρα αυτή, στο ταµείο αλληλεγγύης. Τα ποσά που έχουν υπολογιστεί ως 

ενδεικτικοί µέσοι όροι είναι τα εξής: καθηγητές 90€, αναπληρωτές καθ/τες 70€, επίκουροι καθ/τες 

60€, λέκτορες 50€. 

 Βρισκόµαστε σε συνεχή επαφή µε το ∆.Σ. του Συλλόγου ∆ιοικητικών Υπαλλήλων στο 

Ηράκλειο και εντός των ηµερών θα πληροφορηθούµε τον αριθµό λογαριασµού του ταµείου 

αλληλεγγύης τον οποίο και θα σας ανακοινώσουµε σε επόµενο µήνυµα. 

 

Για το ∆.Σ. 

Ο Πρόεδρος, 

 

Καθηγητής Χάρης Κατερινόπουλος 

Ο Γραµµατέας, 

 

Καθηγητής Τάσος Φιλαλήθης 

 


